



مدیر بهره  
مهدی ماهدوی  
کاربرد ادبیات  
۱۱ صفحه



طالبانی:  
دولت عراق  
تا ماه آینده  
تشکیل  
می شود  
۵ صفحه



چاوژ:  
ایران الگوی  
برجسته مبارزه  
امپو با نیالیسم  
۳ صفحه

سال دوازدهم - شماره ۳۳۸۱  
یکشنبه ۹ بهمن ماه ۱۳۸۲  
۳۸ صفحه ۱۳۲۶  
۲۴ صفحه ۶۰۰۰ ریال  
به همراه ۲۸ صفحه ایران پیام  
ویژه استان تهران  
IRAN - NO. 3381, Jan. 29, 2006  
ISSN 1027 - 1449  
Keyitd: IRAN(Tehran)

یکصد و بیست و یکمین شماره  
۱۰۰۶۵۲  
تغییر شاخص (روزانه) - ۲۸

روای سمودی ۲۳۲۱ ریال  
درهم امامت ۲۲۸۲ ریال  
دلار کانگالو ۱۵۸۴۰۰ ریال

دلار آمریکا ۹۱۱۰ ریال  
یورو ۱۱۱۰ ریال  
پوند انگلیس ۱۶۱۰۰ ریال

سکه بهار آزادی (طرح جدید) ۱۳۱۰۰۰۰ ریال  
سکه بهار آزادی (طرح جدید) ۱۳۵۰۰۰۰ ریال  
نیم سکه بهار آزادی ۶۲۵۰۰۰ ریال

# با توافق اولیه تهران - مسکو و از سرگیری مذاکرات ایران و اروپا تنش های هسته ای فرونشست

لندن برای استقبال از لاریجانی و توافق های سودمند اعلام آمادگی کرد ■ مذاکرات تیم های ایران و اروپا فردا در بروکسل آغاز می شود

گروه سیاسی: پرونده هسته ای ایران در آغاز هفته ای که پایان آن به عنوان روز مواجهه ایران و اروپا تعیین شده بود، با اتفاقات مهم و غافلگیر کننده روبرو گردید. لندن و بروکسل دو دفتر دیپلماتیک غرب و همان لحاظی که آماده گران آمریکا و اروپا



ابراهیم حاتمى کيا برنده بهترین فیلم سینمایی آسیا

محمدرضا فروتن برنده بهترین بازیگر مرد سینمایی بین الملل

## برگزیدگان جشنواره فیلم فجر معرفی شدند

حاتمی کیا، سیمرغ بهترین فیلم و فیلمنامه جشنواره دریافت کرد  
پرویز پرستویی برای فیلم به نام پدر سیمرغ بلورین بهترین بازیگر نقش اول مرد و هدیه تهرانی نیز برای فیلم چهارشنبه سوری سیمرغ بلورین بهترین بازیگر نقش اول زن را دریافت کردند  
اصغر فرهادی به عنوان بهترین کارگردان جشنواره بیست و چهارم معرفی شد  
سیمرغ بلورین بهترین موسیقی متن به محمدرضا درویشی برای فیلم شهر اشوک تعلق گرفت  
بهترین فیلمساز محمد داودی برای فیلم «زندان است»، شناخته شد  
از میان سینماگران ایرانی جهانگیر گورتنی و

صفحه آخر

## دیدار دست اندرکاران حج با مقام معظم رهبری



عق قلیه سیاسی جمهوری اسلامی ایران در میان ملت های مسلمان، نباید در محاسبات سیاسی فراموش شود  
مقام معظم رهبری در موضع صریح رئیس جمهوری اسلامی ایران را در خصوص مسائل مهم جهان اسلام و آمریکا، در افزایش اقبال ملت های مسلمان به نظام اسلامی مؤثر دانستند

از سوی سازمان حج و زیارت ترتیب یافت  
ساماندهی  
زائران عتبات عالیات  
شرکت شمساجری سفرهای زیارتی عتبات عالیات که تنها شرکت مجاز به ورود و اخذ ویزا و مورد تأیید سازمان حج و زیارت است توسط ۳۱ شرکت ترک مرکز کارگران استانی با تحت پوشش داشتن ۱۲۰ دفتر خدماتی زیارتی از این هفته روزانه ۱۰۰۰ نفر زائران ایرانی را به عتبات عالیات اعزام می کند

**جناب آقای حاج محمد جابریان و جوان گرمی**  
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت ابوی گرامی را خدمت چایطی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده و از درگاه باری متعال برای آن مرحوم غفران الهی و برای بازماندگان سب و شکیبایی سناست می نمایم.  
**صحت منوره، صبر عامل و پرسنل شرکت فولاد کویان**

**جناب آقای مهندس حاجی صادقی**  
مدیریت محترم عامل شرکت تولیدی بهمن (سایور)  
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر گرامی را تسلیت گفته، از درگاه باری متعال برای آن عزیز درگذشته غفران و رحمت واسعه و برای جنابعالی و بازماندگان سب و شکیبایی سناست می نمایم.  
**مهدی غلامی - محمد حسن بهرامی**

**اطلاعیه**  
سندوق باز نشتنگی با نمایندگی از صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد، رزمانهای بخش پیامهای بازرگانی آگهی داخلی، خارجی، حج، ام، درون برنامه و زیربوست از شبکه های اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم، خبر و آموزش سیما از ۸۵/۱۲/۲۹ تا ۸۵/۱۲/۲۹ در اختیار متقاضیان قرار دهد. کلیه شرایط و کانونهای تبلیغاتی که دارای پروانه فعالیت در امور تبلیغاتی می باشند، می توانند برای کسب اطلاعات در خصوص شرایط و نحوه پذیرش و بخش آگهی از شبکه های سیما جمهوری اسلامی ایران به نشانی تهران، خیابان ولی فرهنک و ارشاد اسلامی الزامی است. سندوق در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

**سندوق باز نشتنگی صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران**  
سندوق باز نشتنگی با نمایندگی از صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد، رزمانهای بخش پیامهای بازرگانی آگهی داخلی، خارجی، حج، ام، درون برنامه و زیربوست از شبکه های اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم، خبر و آموزش سیما از ۸۵/۱۲/۲۹ تا ۸۵/۱۲/۲۹ در اختیار متقاضیان قرار دهد. کلیه شرایط و کانونهای تبلیغاتی که دارای پروانه فعالیت در امور تبلیغاتی می باشند، می توانند برای کسب اطلاعات در خصوص شرایط و نحوه پذیرش و بخش آگهی از شبکه های سیما جمهوری اسلامی ایران به نشانی تهران، خیابان ولی فرهنک و ارشاد اسلامی الزامی است. سندوق در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

**برای اطلاع از برنامه نورها به صفحه ۱۰ مراجعه نمایید**  
  
**میزبان شما در نقاط دیدنی جهان هستیم**

**آگهی مزایده انتخاب پیمانکاران پیامهای بازرگانی صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران**  
سندوق باز نشتنگی با نمایندگی از صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد، رزمانهای بخش پیامهای بازرگانی آگهی داخلی، خارجی، حج، ام، درون برنامه و زیربوست از شبکه های اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم، خبر و آموزش سیما از ۸۵/۱۲/۲۹ تا ۸۵/۱۲/۲۹ در اختیار متقاضیان قرار دهد. کلیه شرایط و کانونهای تبلیغاتی که دارای پروانه فعالیت در امور تبلیغاتی می باشند، می توانند برای کسب اطلاعات در خصوص شرایط و نحوه پذیرش و بخش آگهی از شبکه های سیما جمهوری اسلامی ایران به نشانی تهران، خیابان ولی فرهنک و ارشاد اسلامی الزامی است. سندوق در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

**آگهی مزایده انتخاب پیمانکاران پیامهای بازرگانی صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران**  
سندوق باز نشتنگی با نمایندگی از صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد، رزمانهای بخش پیامهای بازرگانی آگهی داخلی، خارجی، حج، ام، درون برنامه و زیربوست از شبکه های اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم، خبر و آموزش سیما از ۸۵/۱۲/۲۹ تا ۸۵/۱۲/۲۹ در اختیار متقاضیان قرار دهد. کلیه شرایط و کانونهای تبلیغاتی که دارای پروانه فعالیت در امور تبلیغاتی می باشند، می توانند برای کسب اطلاعات در خصوص شرایط و نحوه پذیرش و بخش آگهی از شبکه های سیما جمهوری اسلامی ایران به نشانی تهران، خیابان ولی فرهنک و ارشاد اسلامی الزامی است. سندوق در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

**آگهی مزایده انتخاب پیمانکاران پیامهای بازرگانی صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران**  
سندوق باز نشتنگی با نمایندگی از صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد، رزمانهای بخش پیامهای بازرگانی آگهی داخلی، خارجی، حج، ام، درون برنامه و زیربوست از شبکه های اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم، خبر و آموزش سیما از ۸۵/۱۲/۲۹ تا ۸۵/۱۲/۲۹ در اختیار متقاضیان قرار دهد. کلیه شرایط و کانونهای تبلیغاتی که دارای پروانه فعالیت در امور تبلیغاتی می باشند، می توانند برای کسب اطلاعات در خصوص شرایط و نحوه پذیرش و بخش آگهی از شبکه های سیما جمهوری اسلامی ایران به نشانی تهران، خیابان ولی فرهنک و ارشاد اسلامی الزامی است. سندوق در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

**آگهی مزایده انتخاب پیمانکاران پیامهای بازرگانی صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران**  
سندوق باز نشتنگی با نمایندگی از صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد، رزمانهای بخش پیامهای بازرگانی آگهی داخلی، خارجی، حج، ام، درون برنامه و زیربوست از شبکه های اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم، خبر و آموزش سیما از ۸۵/۱۲/۲۹ تا ۸۵/۱۲/۲۹ در اختیار متقاضیان قرار دهد. کلیه شرایط و کانونهای تبلیغاتی که دارای پروانه فعالیت در امور تبلیغاتی می باشند، می توانند برای کسب اطلاعات در خصوص شرایط و نحوه پذیرش و بخش آگهی از شبکه های سیما جمهوری اسلامی ایران به نشانی تهران، خیابان ولی فرهنک و ارشاد اسلامی الزامی است. سندوق در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.

**فرآخوان تعیین صلاحیت اولیه پیمانکاران برای طراحی و آماده سازی معدن و احداث کارخانه استحصال فلزات زرخشوران**  
شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران برای بهره برداری از معدن فلزات زرخشوران واقع در ۳۵ کیلومتری شهر نکاب در قطر خارد، عملیات طراحی و آماده سازی معدن برای استخراج و احداث کارخانه استحصال فلزات به ظرفیت بیش از ۳۰۰ تن در سال به روش POX یا هر روش مناسب، تقاضای مشخصه بین المللی جهت اقدام نماید. لذا در شرکتها و پیمانکاران ایرانی و مشارکت، شرکتها ایرانی خارجی، که دارای سوابق پروژه های مشابه به صورت مهندسی، خرید و اجرا (EPC)، بهره و توانایی فنی و تجربه عملی در ارتباط با پروژه برخوردار هستند برای تعیین صلاحیت اولیه دعوت به عمل می آید. شرکتها واجد شرایط می توانند مدارک صلاحیت اولیه را از تاریخ ۱۳۸۲/۱۱/۱۵ تا آخر وقت اداری مورخ ۱۳۸۲/۱۱/۲۴ در محل شرکت مهندسی و تکنولوژی تارا طرح، بخش به نشانی: تهران، یوسف آباد، خیابان جهان آر، خیابان نوح دوم، شماره ۱۵، شرکت مهندسی و تکنولوژی تارا طرح، تلفن: ۸۸۶۳۰۴۷ و ۸۸۶۳۰۴۷ تا ۸۸۶۳۰۴۷ در قبیل مدارک زیر دریافت نمایند:

**۱- تیرا نامه رسمی از شرکت منابع**  
۲- اصل رسید بانکی حین بر پرداخت مبلغ غیر قابل برگشت (۱۰۰۰۰۰۰ ریال)  
۳- به حساب جاری شماره ۳۳۹۶۰۳۳ بانک سپه شعبه میدان ولی عصر (عج)، ۱۷۸ تهران به نام شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران  
شرکت کنندگان در فرآیند تعیین صلاحیت اولیه لازم است فرمهای تعیین صلاحیت اولیه را به صورت تکمیل شده و به همراه اطلاعات درخواست شده تا پایان وقت اداری روز ۱۳۸۲/۱۱/۲۴ در شرکت مهندسی و تکنولوژی تارا طرح تحویل دهند.

**شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران**  
Iran Minerals Production and Supply Co. (IMPACO) hereby invites Iranian and joint venture of International and Iranian Firms to prequalify for EPC/Procurement of gold processing plant, including mine design and development with a capacity in excess of 2000 t of pure gold based on POX process or any other suitable and internationally confirmed process for Zarshuhar West of Iran. Eligible and experienced bidders may obtain the prequalification documents beginning from 4/02/2006 up to end of working hour of 15/02/2006 from Tara Tarh Engineering and Technological Company Located at #51,19th Alley Jahanara street, Yusefabad - Tehran - Iran. Tel: (009821) 88001287 - 88005735 & 88006446 Fax: (009821) 88638047

**اطلاعیه شماره یک**  
**شرکت سیمان طیس گلشن**  
دعوت به مشارکت  
رجوع به صفحه ۸

## آزمونی پندآموز

ملت فلسطین در یک آزمون شکر پیروزی بزرگی را به نام خود ثبت کرد. دستیابی جنش حماس به حدود ۶۰ درصد کرسی های پارلمان فلسطین از چند نظر مورد توجه و ارزیابی است؛ اگرچه این تحول بزرگ موجب تحریک رژیم صهیونیستی، دلبره آمریکا و بیعت و حیرت در جهان عرب شد، اما از آنجا که از مردم عامل تغییر بوده، باید به مقابله آن نگاه کرد و باید احترام به آن نگریست. ملت فلسطین طی شش ماه از مبارزات سرزمین خود توسط رژیم صهیونیستی که با نوظهور های قدرت های بزرگ همراه بود، راه های مختلفی را برای هابیی از اشغال کنور خودشن تجربه کرد و در این مسیر از کلیه روش ها و ابزارهای رایج استفاده نمود. استناد ادعای از همکیشان عرب و درخواست مساعدت از مجالس متعدد جهان و حتی روی آوردن به روش های مسالمت آمیز، توانست دشمن اشغالگر را از نوظهور خود صرف کند، بلکه در بیشتر موارد این حسن نیت مورد سوءاستفاده قرار گرفت و جهان زور و زور هرگز حق این ملت در تعیین برنوش خود را پذیرفت. تأسیس از وعده های بین المللی و تانکی همکاری با همکاران منطقه ای، جرقه اولین آتشبار را در سرزمین های اشغالی فلسطین اعلام کرد و با کشت و کودک و زمین و زمین و زمین، نسل جوان فلسطین ایستاده نمود. آغاز کرده که با هم فرزند شوق نشاء و هم وعده ای از او از مسیر خود باز نداشت. امروز حماس به جهان اعلام می کند که راه مقاومت را به عنوان استراتژی دائمی انتخاب کرده و به کمتر از آزادسازی سرزمین خود نجهاد داد.

انتخابات اخیر فلسطین علاوه بر فروپاشی مداخلات گذشته، به نقش کلیدی ملت ها در تعیین برنوش خود میز نماید؛ اینک صحنه فلسطین پس از پیروزی در این آزمون، در برابر آزمون بزرگ قرار دارد و آن حفظ وحدت و یکپارگی ملی است که به باری از راه نوازش جهان را در پهن و حیرت فریبده است. هر آینه که مفتاح این استقامت صهیونی، می تواند فریبخوردن آخرین دیوارهای فرسوده نظم و شانگری صهیونیست و بنای دولت مستقل و آزمانی فلسطین شود. و چه خوب است که زورگویان از این تجربه بزرگ درس عبرت گرفته و از تحمیل زورمندانه خواسته های نامشروع خود به ملت ها منصرف شوند که گفته اند: «الباطل سوجه و للحق دولة».

**افراد مسلح فتح، ساختن پارلمان فلسطین را تصرف کردند**  
گروه های مسلح - افراد مسلح وابسته به جنش فتح، ساختمانهای پارلمان فلسطین را به اشغال خود درآوردند.  
به گزارش خبرگزاری فرانسه جنش پیروزی بزرگی را به نام خود ثبت کرد (حماس) در انتخابات پارلمانی افراد جنش تنها رانه ششم مورد توجه در حال که این سازمان دومین روز پیروزی خود را جشن گرفته بود، افرا به باختری جنش فتح و تعداد پلین فلسطینی ساختمانهای پارلمان را در کرانه باختری رود اردن و نوار غزه تصرف کردند.